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PLANIRANJE
IN KADRl

Pristojjtosti obeinskih in okrajnih
Ijudskih odboiov so na gospodarskem
podiočju zelo pomembne. Občina je v
raimeiju do gospodaiskih organizacij
neposredni zastopnik skupnosti, med-
tem ko okraji širae iegulii<ijo giba-
nja in pogoje gospodarskega življe-
nja na svo]em področju. Okraji in ob-
čine razpolagajo tudi s čedalje več-
jimi, sedaj že znatnimi sredstvi diui-
benih skladov. Njihove piistojnosti —
[losebno občin — pa potemtakem tudi
odgovornost za gospodarski tazVoj se
lchko v piihodnje samo se bolj po-
večajo. Vse to postavlja pred občm-
ske in okrajne Ijudske odbore tudi
pomembne naloge v planiranju gaspo-
daiskega razvoja svojega področja.

Zato se organiziranje sluibe za go-
spodarsko planiranje vsiljuje kot nuj-
na potreba vseh okrajev in gospodai-
sko razvitih občin. To občutijo okraji
in občine posebno v tem trenutku
ker je sexiaj v toku izdelava perspek-
tivnih planov. Danes imc namreč le
malo okrajev dovolj dobio organizi-
rano sluzbo za pianiianje, ki biez
večjih težav in pravočasno lahko
opravi vsa cieJa pri izdeiavi per-
spektivnih planov. V nekaterih okra-
jih Srbije delajo zavodi za gospodar-
sko planiranje z zelo majhnim števi-
lom usluzbencev. Strokovna izobiazba
kadrov v teh zavodih je nezadostna.
So tudi taki primeri, da zavod za go-
spodaisko planiranje okraja, ki sicer
spada med bolj razvite okraje, nirna
nobenega uslužbenca z dovršeno eko-
nomsko iakultelo.

Zato je ena izmed važnejših nalog
okrajnih ljudskih odboiov, da čim
piej okiepijo službo za planiranje.
KonkreUziranje gospodarske politike
z lokalnimi perspektivnimi a)i tekoči-
mi diuibenimi plani niti v prihodnje
ne bo prepuščeno tem organom, ker
je to delo, ki terja angažiranje diui-
beno polstičnih in gospodarskih otga-
nizccij, njihovih zdiuienj kakor ludi
vseh drugih činiteljev, a posebno
ljudskih odboTov. Pa vendar ne more
miniii uspešnb opravljanje tako veli-
kega in pomembnega deJa, kakor je
izdelava perspeklivnih planov, biez le-
iav, kolikor ne bomo imeli dobio or-
ganizirane službe za planiranje. Te
niso potrebne samo sedaj, ko se izde-
lujejo perspektivni plani, temveč bo-
do imele svoje popolno opravičilo
!ud: v prihodnje.


